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Tisztelt Hölgyem/Uram! 

A 2019. évi tárgyidőszaktól kezdődően a bioüzemanyagok és folyékony bio-energiahordozók 
fenntarthatósági követelményeiről és igazolásáról szóló 279/2017. (IX. 22.) Korm. rendelet éves 
adatszolgáltatási kötelezettséget ír elő a BIONYOM ügyfelek számára. 

Ez a gyakorlatban azt jelenti, hogy amennyiben egy gazdasági szereplő 2019. január 1-től 2019. 
december 31-ig terjedő időszakban akár csak egyetlen nap erejéig is, de szerepelt a BIONYOM 
nyilvántartásban, az köteles a 2019. év vonatkozásában a tárgyévet követő év (2020) március 20. 
napjáig adatot szolgáltatni a NÉBIH részére. 

A 2019. évre vonatkozó BIONYOM elektronikus adatszolgáltatás benyújtási határideje: 2020. 
március 20. (péntek) éjfél!  

Ekkor a rendszer automatikusan lezárja a már berögzített adatszolgáltatásokat, amelyek így 
automatikusan kerülnek benyújtásra a NÉBIH-hez. Az automatikus lezárást követően az 
adatszolgáltató, az ügyfél-, illetve cégkapujára értesítést kap a Hivataltól. 

A 2019. évi adatszolgáltatás (nemleges is!) kizárólag elektronikus úton - a már megszokott módon - 
a NÉBIH Ügyfélprofil Rendszerén (https://upr.nebih.gov.hu) keresztül a mai naptól benyújtható. 

Az adatszolgáltatás történhet saját jogon (csak természetes személyek esetében) vagy 
meghatalmazottként (cégek vonatkozásában minden esetben). 

Az elektronikus adatszolgáltató felület eléréséhez, az esetlegesen szükséges meghatalmazás 
elkészítéséhez, az adatszolgáltatáshoz használandó sablon kitöltéséhez segítséget nyújtó tájékoztatókat 
ide kattintva érheti el, az adatok rögzítésére szolgáló Adatszolgáltatási Excel sablont pedig ide 
kattintva töltheti le. 

Az Adatszolgáltatási Excel sablon a tavalyi évhez képest nem változott, így annak kitöltésére is a 
korábban leírtak szerint van lehetőség. 

Az Adatszolgáltatási Excel-ben, az egyes adatlapokon végzett szerkezeti átalakítások továbbra 
sem megengedettek, így oszlopok törlésére vagy beszúrására, cellák összevonására nincs mód, ahogyan 
nem elfogadott a cellákba történő képlet beírása sem. 

Az alapként felhasznált fenntarthatósági nyilatkozatok rögzítésére szolgáló adatlapokon (BÜHG 5 - 
BÜHG 10 és MÁS 5 - MÁS 10) az A, B és C oszlopok esetében nincs lehetőség arra, hogy:  

 A és B oszlop kitöltésre kerül, de C oszlop nem, 
 A és C oszlop kitöltésre kerül, de B oszlop nem, 
 B és C oszlop kitöltésre kerül, de A oszlop nem. 
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A BIONYOM rendszer elektronikus adatszolgáltatás felületének főoldala kiegészítésre került egy 
új értékmezővel, így a rendszer megmutatja az adatszolgáltatás rögzítésének dátuma mellett, az 
adatszolgáltatás lezárásának dátumát is. 

 Rögzítés dátuma: az a dátum, amikor utoljára mentésre került az adott adatszolgáltatás az Adatok 
rögzítése gomb megnyomásával. 

 Lezárás dátuma: az a dátum, amikor hivatalosan benyújtásra kerül az adatszolgáltatás a rendszer 
általi, 2020. március 20-i automatikus lezárással, vagy a későbbiekben az adatszolgáltató által a 
Lezárás gomb megnyomásával. 

Manuális dokumentum feltöltés tekintetében is bevezetésre került egy korábban csak a szoftveres 
feltöltésnél elérhető funkció, így amennyiben egy felhasznált fenntarthatósági nyilatkozat több 
kiállított fenntarthatósági nyilatkozat alapját is képezte, úgy elegendő egy almappába manuálisan 
feltölteni a felhasznált fenntarthatósági nyilatkozat digitalizált változatát és a rendszer a többi 
ugyanolyan elnevezésű almappá(k)ba is bemásolja ugyanazt a dokumentumot. 

Nyomatékosan szeretném felhívni a figyelmét, hogy  
 a BIONYOM adatszolgáltatás késve történő teljesítése a BIONYOM és BÜHG nyilvántartásból 

való automatikus törlést von maga után; 

 a BIONYOM adatszolgáltatási kötelezettség megszegése bírságot, továbbá a BIONYOM és 
BÜHG nyilvántartásból való automatikus törlést von maga után. 

Felhívom a figyelmét, hogy abban az esetben, ha a továbbiakban nem kíván a BÜHG-BIONYOM 
Elektronikus Ügyfél Tájékoztató Rendszerből (EÜTR) tájékoztató levelet kapni, úgy jelen levélre 
válaszolva kérje e-mail címének törlését a rendszerünkből. 

Kérem tájékoztatásom szíves tudomásulvételét! 

Budapest, 2020. január 31. 

     Tisztelettel: 

         Zsigmond Richárd s.k. 
                 igazgató 
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